TexHoJIOrMYeCKasi KAPTAa KOHCTPYMPOBAHHUSA YPOKa
c ucnoab3oBanueMm cpeacts UKT KonasipeBoii U.B., yuureas marematuku MOY
Epmaxosckoii COII

[Ipenmer, kiace Matematuka, 6 Kjacc

Tema ypoxa, OTHOIIIEHUS U TIPOLICHTHI.

VYpok Ne 14 teme «OTHOIIEHNS U IPOLIEHTHI.
Ne ypoka no reme

enp ypoka [ToBTOPUTH M 0000IIKUTE MaTepuai Mo TeMe « OTHOIICHHUS U MPOICHTHDY

Bun ucnonb3yeMbIX Ha ypoke Tlpeserrarms yIuresns.

cpencts UKT
(ynuBepcanbshbie, OOP Ha CD,

pecypcsl MHTepHET)

Heobxoaumoe anmapatHoe 1 Kommriotep 1 npoekTop.

MporpaMMHOE o0ecTieueHne
(JIokasIbHAsI CETh, BBIXOJ B
WnTepHeT, MyIbTUMETUNHBIN
KOMITBIOTEp, IPOTrpaMMHbIE

cpencTBa)

Opranu3anmoHHasi CTPYKTypa ypoKa

Jtan 1 Opranu3auMoHHbIi MOMEHT.

3amaun | DMOILMOHANBHBIN HACTPOH 00yJalOIMXCs Ha PabOTy Ha YpoKe

JlmuTenbHOCTH ATana 1 MuH.

dopma opraHuzaluu Carymaror yaurens

JACATCIIBHOCTH YJallluXxcCs

q)yHKI_II/II/I 1 OCHOBHBIC BHUBI Beonnas Gecez[a.

JACATCIBbHOCTHU MPpECHoJaBaTeiisd Ha

JaHHOM JTalle

Jtan 2 YcTrHas padora

33213‘[ H. CoB CPpUICHCTBOBAHUE BHIYUCIIUTCIIbHBIX HABBIKOB

JImMTenbHOCTH ATana 5 MuH.

OCHOBHOH BHA AEATETBHOCTH CO VYuuntenbckas npeseHTanys. (cnaia 2)

cpencrBamu UKT

B .
d)opMa OpraHu3alyu ACATCIIbHOCTH BIIOTHSIOT YIPAXKHCHIA yCTHO

ydaIuxcs

DYHKIWH H OCHOBHBIE BHIBI KoppekrupyeT paboTy 00yJaronuxcs.

JACATCIBbHOCTHU MpENoJaBaTeiisd Ha

JaHHOM >Talle




Irtam 3. CooOIeHHE TEMBI ypOKa

3agaun

ITocraHoBKa 11eNTH YpoKa.

JlmuTenbHOCTH dTana 2 MHH.

OCHOBHOM BHJ AEITEILHOCTH CO

cpencrBamu MKT

d)opMa opraHusanvy ACATCIbHOCTH

YUaIUXCst

OTBevaroT Ha BOIIPOCHI YUUTECIIA

DOopMyTUPYIOT TEMY YpOKa.

q)yHKL[I/II/I 1 OCHOBHBIC BHUBI
JACATCIBbHOCTHU MPECNoJaBaTeiisd Ha

JaHHOM JTalle

3anaét BONpOCH:
- Kak mo npyroMmy Ha3bIBaeTCs 4YaCTHOE JABYX YHCEN?
- Yto Takoe OIHA COTasl YacTh BEIUIMHBI?

CTaBHUT 1eJTb YPOKa Tepe 00yJIarouMHUCS.

Jtan 4. AKTyajau3anusi 3HAHUH.

3agaun

HOBTOpI/ITI) TCOPUIO 11O TEME «OTHOLIEHUS U MPOLCHTBD» 1 3aKPCIIUTh Ha IIPAKTUKE.

JlmuTenbHOCTH dTamna

10 MuH.

OCHOBHOM BHJ AEITEILHOCTH CO

cpencrBamu MKT

JlemoncTparwmst crnaiaoB Ne4 - 8

d)opMa opraHusanvy ACATCIbHOCTH

YIalTUXCst

OTBeuaroT Ha BONPOCHL. PemaroT ynpaxHeHUs! YyCTHO

q)yHKLlI/II/I 1 OCHOBHBIC BHUBI

Opranuzyer (QpPOHTANIBHYIO paboOTy OOyJaroIuXxcs ¢ yNpaKHCHHSIMU Ha

JeATeNbHOCTH MpenoaaBarens Ha | O anAax.

JTaHHOM JTale

TIpOMERYTOUHBIH KOHTPOITH @poHTanbHBI  ompoc..BusyanbHbI  KOHTPOIb 32  JESATENBHOCTBHIO
o0yJaromuxcs.

Jrtan 5. Pemienue 3agad.

3agaun

JlmuTenbHOCTh 9Tamna

15 mun.

OCHOBHOM BHJ AEITEILHOCTH CO

cpencrBamu MKT

JlemoncTparus cnaiiioB Ne 9 - 16

d)opMa opraHusanuvy ACATCJIbHOCTH

YIaITUXCst

CaMOCTOSATENBHOE peUICHUC 3a1a4 B TETpaAaiAX.

q)yHKL[I/II/I 1 OCHOBHBIC BHUBI
JACATCIBbHOCTHU MpENoJaBaTeiisd Ha

JaHHOM >Talle

KOHTpOJ'H) " KOOpJAuHaluA.




IIpomMexxyTOuHBIH KOHTPOJIb DpoHTaNbHAs NPOBEPKA

Jtan 6. [IpoBepounas padora.

33,)18,‘{1/1 Bru1sBUTE cTEeneHb YCBOCHUA MaTcpuaia 1o I[aHHOﬁ TEMC

JlmuTenbHOCTH ATana 10 muH.

OCHOBHOM BHJ AEITEILHOCTH CO

cpencrBamu UKT

d)opMa OopraHu3alu AJCATCIIBHOCTH Permaior TecToBble 3a1aHM.

yJaIuxcs

q)yHKL[I/II/I 1 OCHOBHBIC BHUBI Pa3z[aéT TECTOBBIC 3aJaHUs. KOHTpOJ'H) " KOOpJAWHalIuA.
JACATCIBbHOCTHU MpENoJaBaTeiisd Ha

JaHHOM JTalle

HpOMe)KYTO‘IHHﬁ KOHTPOJIb CaMocTosTebHas IIPOBEPKa MO KITIOUY.

Itan 7. 3aKII0YNTEeTbHDIN.

3amauun Iloasenenue HUTOI'OB, JaTh JOMAIIHEC 3a1aHUC.

JlmuTenbHOCTH ATana 2 MuH.

o i o
OcHOBHOM BHUJ OCATCIBHOCTHU CO I[eMOHCTpaHHH CTauzoB Ne 18.19

cpencrBamu UKT

d)opMa OpTaHM3aIMH IS TETBHOCTH OTBeyaroT Ha BOIIPOCHI YUUTECJIA. q)I/IKCI/IpyIOT JOMallHEC 3aJaHUC B THCBHUK.

yJaIuxcs

OYHKIIUHA ¥ OCHOBHBIC BH/IBI ITonBogut uroru ypoka. @opMynupyeT JoMallHee 3aJaHue.
JIeSITeIbHOCTU MpenoaaBaTes Ha

JaHHOM >Talle




TecTroBasi pabora

1. Y npoaasLa B CBA3KE CUHNE U KpaCHbI€ LLUapbl. Yucno cnuHmnx LapoB
OTHOCUTCA K HNCITY KPACHbIX KaK 5 : 4..CKoOnbKoO BCEro B CBA3KE LapoBs,

€CNnu KpacHbIX B Her 20 WTyK.
A) 45 wapos B) 20 wapos B) 50 wapos

2. BebIpa3uTe B mpoLEeHTax AecATUUHYIO 1po0b 0,7

3 Kakoe uucrno cootBeTcTByeT 4%.
A) 0,04 B) 0,4 B) 40

4. BbsIpa3uTte B IPOLIEHTaX - BCEX 3pPUTENIEH KMHOTEATpa
=

A)10% Bb) 4%  B)40%
5. Haiimure 60% ot 750 p.

o

6. M3 400 xuur 80 — xkaury a1 gereil. Kakoil mpoueHTt Bcero yucia KHUT

COCTaBIIIOT  JETCKUE KHUTH?
A) 50% b) 20% B) 25%



